

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення двадцять сьомої сесії VII скликання Коростенської міської ради від 20.12.2018 року «Про внесення змін до загальноміської програми по залученню інвестицій та просування позитивного іміджу міста Коростеня на 2017-2019 роки»

З метою створення сприятливих умов для роботи інвесторів, збільшення обсягів залучених інвестицій в економіку міста, враховуючи необхідність виконання заходів передбачених загальноміською програмою по залученню інвестицій та просування позитивного іміджу міста Коростеня на 2017-2019 роки виникла потреба збільшити фінансування заходів розділу «Напрямки діяльності та заходи» загальноміської програми по залученню інвестицій та просування позитивного іміджу міста Коростеня на 2017-2019 роки.

Зміни запропоновані даним проектом рішення в основному пов'язані з підвищенням вартості витратних матеріалів (канцелярські товари), послуг харчування, а також послуг по виготовленню промоційної продукції.

Передбачається, що в 2019 році збільшиться кількість заходів за участі інвесторів на території міста, що буде пов'язано з реалізацією заходів Плану місцевого економічного розвитку міста Коростеня на 2019-2020 роки (запровадження кластерного підходу розвитку деревообробної галузі, подальшого розвитку території індустріального парку «Коростень» тощо).

Таблиця порівняння

змін до проекту рішення «Про внесення змін до загальноміської програми по залученню інвестицій та просування позитивного іміджу міста Коростеня на 2017-2019 роки»

Напрями діяльності та заходи Програми по залученню інвестицій та просування позитивного іміджу міста Коростеня на 2017-2019 роки

Чинна редакція	Редакція зі змінами, що пропонується внести
Захід: 2. Створення умов для залучення інвестицій та відкриття нових виробництв	
п.2.1. Організація семінарів, круглих столів з питань управління інвестиційними процесами. Підвищення професійного рівня службовців, які беруть участь в інвестиційних процесах.	
Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 5,0 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 12,7 тис.грн.
п.2.5. Участь в національних та міжнародних заходах з питань інвестиційної діяльності. Поглиблення співпраці з іноземними дипломатичними представництвами в Україні, дипломатичними представництвами України за кордоном з метою їх сприяння в пошуку інвесторів та організації презентаційних заходів.	
Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 11,0 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 12,0 тис.грн.
Захід: 3. Залучення інвестицій з метою розширення діючих виробництв, спрямованих на збільшення обсягів випуску високоякісних товарів та послуг	
п.3.1. Реалізація концепції розвитку індустріального парку «Коростень»	

Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 6,0 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 6,4 тис.грн.
Захід: 4. Формування та поновлення інформаційної бази стосовно інвестиційної привабливості міста	
п.4.1. Формування інвестиційного портфелю міста (в тому числі за результатами анкетування підприємств). Розробка презентацій інвестиційних проектів, інформаційний супровід (ЗМІ, інтернет, спеціалізовані ресурси). Створення концептуальних дизайнів для вільних земельних ділянок, нерухомості та інших інфраструктурних об'єктів	
Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 2,5 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 3,0 тис.грн.
Захід: 5. Рекламні заходи в частині інвестиційного потенціалу міста	
п.5.1. Розробка та друкування презентаційних матеріалів про місто та його інвестиційний потенціал. Розміщення інвестиційних проектів міста на сайтах ТПП України та інших організацій. Розміщення зовнішньої реклами. Утримання біг-бордів.	
Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 4,0 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 8,0 тис.грн.
п.5.3. Презентація та комунікаційні заходи – контакти з потенційними інвесторами, участь у семінарах, конференціях, форумах, організація зустрічей підприємств з інвесторами, круглі столи. Підготовка та участь в інвестиційних форумах	
Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 45,0 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 36,5 тис.грн.
Всього по програмі	
2019 рік – 74,5 тис.грн.	2019 рік – 79,6 тис.грн.

Начальник управління економіка

О.В. Жилін

Довідка
про погодження проекту рішення Коростенської міської ради
VII скликання від 20.12.2018 року
«Про внесення змін до загальноміської програми по залученню інвестицій
та просування позитивного іміджу міста Коростеня на 2017-2019 роки»

Проект рішення розроблено:

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Бабська Ганна Сергіївна, начальник відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 4-10-20

Доповідає на сесії міської ради:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: ----

Розсилка:

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: